



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

ПОСВІДЧЕННЯ

про державну реєстрацію

Серія А № 07015

Видане СИНГЕНТА Кроп Протекин АГ, Швейцарія
(назва суб'єкта господарювання)

про те, що відповідно до Закону України «Про пестициди і агрохімікати»

препарат Ураган Форте 500 SL, РК, гербіцид, десикант

(назва препарату та його препаративна форма)

діюча речовина Гліфосат у формі кислоти, 500 г/л

(назва та її концентрація)

виробник препаративної форми СИНГЕНТА Кроп Протекин АГ, Базель,

(виробник та його місцезнаходження)

Швейцарія на заводах: Сингента Кемікалз Бі.Ві. Бельгійан Бранч, Сенеффе, Бельгія; Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Зоря», Україна; ТОО Астана-нан Кемікалз, Степногорськ, Казахстан.

виробник діючої речовини Нантонг Джіангшан Агрокемікал & Кемікалз Лімітед

(виробник, країна)

Лайбеліті Компані, КНР; Їут Кемікал Ко., Лтд., КНР; Жеджіанг Ксінан Кемікал Індастріал Груп Ко., Лтд., КНР; Монсанто Юереп ЕнВі, Бельгія; Монсанто Компані, США; Січун Лешан Фухуа Тонгда Агро-кемікал Текнолоджи Ко., Лтд., КНР.

сфера та умови застосування плодові та виноградники, поля, призначені під посіви

(культура чи об'єкти, тара фасування та кількість, кг/л)

соняшнику, ріпаку, люцерни, багаторічних трав, ярих зернових, кукурудзи, рицини, цукрових буряків, овочевих, сої, льону; пари, зернові, відкриті колекторно-дренажні та зрошувальні мережі та їх узбіччя, землі несільсько-господарського користування (смуги відчуження ліній електро-передач, газо- та нафтопроводів, узбіччя доріг, залізничні насипи, аеродроми); площі, призначені під посадку хмелю; лісове господарство; поля, призначені під посіви рису. Десикація соняшнику – авіаційним методом. Для роздрібного продажу населенню – плодові та виноградники, площі, призначені під посіви чи посадку овочів, картоплі.

Тара: полімерні, металеві, фольговані ємності (пакети, пляшки, каністри, бочки, контейнери) об'ємом від 0,001 л до 1000 л.

Зареєстрований в Україні терміном до "31" грудня 2028 р.

Запис у державному реєстрі за № 11757 від "07" грудня 2018 р.

Заступник Міністра

М.П.

В.М. Вакараш

В.М. Вакараш